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Ata nº 22 (vinte e dois) da Reunião Ordinária da Câmara 

Municipal de Rio Vermelho/MG. No dia 19 (dezenove) do mês 

de dezembro de dois mil e vinte três, no salão do Plenário da 

Câmara Municipal de Rio Vermelho, situado à Rua João 

Antônio Carvalhais, nº 351, Centro, neste Município de Rio 

Vermelho, sob a Presidência do Vereador José Felipe Martins, 

reuniram-se os Vereadores para mais uma reunião ordinária 

da corrente sessão legislativa. Nos termos do artigo 140 a 142 

do Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente 

declarou aberta a reunião, constando em livro próprio a 

presença e assinatura dos seguintes Vereadores: Claudomiro 

Alves da Silva, Daniel Francisco de Souza, Dilton Antônio 

Simão, Darci Vaz do Nascimento, Jairo Claudino de Souza 

Câmara Filho, Lourdes Aparecida de Jesus Lomba, Marcone 

Aparecido Ferreira dos Santos e Maria Aparecida Alves da 

Silva. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Ata da 

reunião anterior, a qual, depois de lida, foi aprovada por toda 

a Edilidade presente. De acordo com o Artigo 9º Paragrafo 

Único do Regimento Interno o Presidente verificou que estava 

presente à maioria absoluta dos vereadores. Inicialmente 

informou a todos que, nos termos do Artigo 16 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, a presente reunião ordinária, 

por ser a última da presente sessão, será destinada 
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exclusivamente à eleição da Mesa Diretora desta Câmara para 

a sessão Legislativa de 2024. Nos termos do Artigo 8º do 

Regimento Interno, os cargos a serem preenchidos são o 

Presidente da Mesa, Vice-Presidente e Secretário. Informando 

ainda que de acordo com o Artigo 10 do Regimento Interno 

todos os requisitos foram devidamente cumpridos pelos 

candidatos. Informo, para tanto, que a Secretária desta Casa 

recebeu o registro de única chapa para a presente eleição. 

Candidato a Presidente da Chapa 1: Vereador José Felipe 

Martins, Vice-Presidente Vereador Darci Vaz do Nascimento, 

1° Secretário Vereador Dilton Antônio Simão e 2° Secretária 

vereadora Lourdes Aparecida de Jesus Lomba. Sendo assim, 

convidou aos vereadores para se dirigirem ao local de votação 

e proferirem seu voto de forma secreta. Após a apuração dos 

votos, o Presidente declarou eleita a Chapa 1 que obteve sete 

(7) votos favoráveis e dois (2) votos nulos, estando como 

Presidente da Chapa vencedora o Vereador José Felipe 

Martins, Vice-Presidente o Vereador Darci Vaz do Nascimento 

e 1° Secretário o Vereador Dilton Antônio Simão e 2° 

Secretária a vereadora Lourdes Aparecida de Jesus Lomba. O 

Presidente José Felipe Martins realizou a leitura de uma 

mensagem de agradecimento a todos com votos de feliz natal 

e boas festas. Na sequência a palavra foi cedida aos 
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vereadores para manifestação final, após suas explanações o 

Presidente declarou por encerrada a sessão, e o Secretário da 

Mesa Diretora, lavrou a presente ata que depois de lida, se 

aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. 


